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Determine o seno e o cosseno de: 

1.  
7𝜋

4
 

 

 

 

2.  
5𝜋

6
 

 

 

 

3.  
2𝜋

3
 

 

 

 

4.  

240° 

 

 

 

5.  

330° 

 

 

6.  

-210° 

 

 

 

7.  

135° 

 

 

 

 

Calcule as expressões: 

8. cos 2𝜋 + 3 cos 𝜋 −
1

2
sen

𝜋

2
 

 

 

 

 

 

9. cos 2𝜋 + cos
𝜋

3
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Em cada caso, qual é o maior valor? 

10. sen 50°  𝑜𝑢 sen 150° ? 

 

 

 

 

 

11. cos 40°  𝑜𝑢 cos 340° ? 

 

 

 

 

 

Determine os valores de 𝑥 ∈ [0, 2𝜋] que satisfazem as 

equações: 

12. sen 𝑥 =
√2

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. cos 𝑥 = −
1

2
 

 

 

 

 

14. tg 𝑥 =
√3

3
 

 

 

 

 

 

Calcule: 

15. tg 150° 

 

 

 

 

16. tg 300° 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
 

1. −
√2

2
;

√2

2
 

2. 1

2
; −

√3

2
 

3. √3

2
; −

1

2
 

4. −
√3

2
; −

1

2
 

5. −
1

2
;

√3

2
 

6. 1

2
; −

√3

2
 

7. √2

2
; −

√2

2
 

8. -5/2 

9. 3/2 

10. sen 50° 

11. cos 340° 

12. 𝑥 =
𝜋

4
+ 2𝑘𝜋 𝑜𝑢 𝑥 =

3𝜋

4
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ 

13. 𝑥 =
2𝜋

3
+ 2𝑘𝜋 𝑜𝑢 𝑥 =

4𝜋

3
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ 

14. 𝑥 =
𝜋

6
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ 

15. −
√3

3
 

16. −√3 


